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Επίσκεψη του Υφυπουργού Οικονομίας Αλέξη Χαρίτση στη Λευκάδα

Ο  Υφυπουργός  Οικονομίας,  Ανάπτυξης  και  Τουρισμού  Αλέξης  Χαρίτσης 
πραγματοποίησε σήμερα, Παρασκευή 5 Αυγούστου, περιοδεία στη Λευκάδα. 

Το  πρωί,  ο  Υφυπουργός  συναντήθηκε  στο  Δημαρχείο  Λευκάδας  με  τη  δημοτική 
αρχή,  το  Δήμαρχο  Λευκάδας  Κώστα  Δρακονταειδή  και  τον  Αντιπεριφερειάρχη 
Λευκάδας Θεόδωρο Χαλικιά. Στη συνέχεια, επισκέφτηκε σημαντικά έργα εν εξελίξει 
στο νησί και ενημερώθηκε για την πρόοδο των εργασιών.

Αρχικά, ο Υφυπουργός επισκέφτηκε το χώρο όπου ξεκίνησαν  οι εργασίες για την 
αποκατάσταση  του  δρόμου  προς  την  παραλία  του  Γιαλού.  Το  έργο,  συνολικού 
προϋπολογισμού  3  εκατ.  ευρώ,  χρηματοδοτείται  από  το  εθνικό  σκέλος  του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και είναι καίριας σημασίας, καθώς  ο δρόμος 
υπέστη  μεγάλες  ζημιές  κατά  το  σεισμό  του  περασμένου  Νοεμβρίου.  Για  την 
αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από το σεισμό στο νησί της Λευκάδας, 
έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες από το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης 
και Τουρισμού. Από εθνικούς πόρους έχουν εγκριθεί συνολικά 6,5 εκατ. ευρώ για την 
αποκατάσταση του οδικού δικτύου και 5,1 εκατ. ευρώ για την αποκατάσταση των 
ζημιών στις υποδομές της Λευκάδας, ενώ άλλα 18 εκατ. ευρώ έχουν εγκριθεί για την 
αποκατάσταση των ζημιών σε όλα τα Επτάνησα. Ο Υφυπουργός υπογράμμισε την 
ανάγκη  στενής  συνεργασίας  με  τις  τοπικές  και  περιφερειακές  αρχές  για  την 
προώθηση των σχετικών έργων.

Ακολούθως,  ο  κ.  Χαρίτσης  ξεναγήθηκε  στο  εργοτάξιο  του  Τουριστικού 
Αγκυροβολίου Βασιλικής. Το έργο, με μεγάλη αναπτυξιακή σημασία για τη Νότια 
Λευκάδα,  υλοποιείται  στο πλαίσιο του νέου ΕΣΠΑ (2014-2020),  καθώς έγιναν οι 
κατάλληλες  ενέργειες  ώστε  να  μπορέσει  να  μεταφερθεί  από  την  προηγούμενη 
προγραμματική περίοδο.   

Στη συνέχεια, ο Υφυπουργός μετέβη στο Νυδρί, όπου συζήτησε με τοπικούς φορείς 
για τις αναπτυξιακές προοπτικές της περιοχής, ιδιαίτερα στο πεδίο του τουρισμού.

Το  απόγευμα,  ο  Υφυπουργός  θα  μιλήσει  στο  Πνευματικό  Κέντρο  του  Δήμου 
Λευκάδας με θέμα «Η σημασία του πολιτισμού στο σχέδιο για μια βιώσιμη ανάπτυξη 
– Η νέα αντίληψη στο ΕΣΠΑ 2014-2020», στο πλαίσιο της διημερίδας «Ο πολιτισμός 
ως μοχλός ανάπτυξης» που διοργανώνει ο Δήμος Λευκάδας.
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